

IZVJEŠTAJ

sa konsultacija sa predstavnicima nevladinih organizacija održanih 3. decembra 2013. godine u Upravi za dijasporu, Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija

U skladu sa Javnim pozivom nevladnim organizacijama za učešće u konsultacijama povodom izrade Predloga zakona o saradnji Crne Gore sa dijasporom koji je objavljen 7. novembra 2013. godine, zainteresovanost za učešće u konsultacijama je iskazala nevladina organizacija „Nevladino udruženje za crnogorsku ekonomiju i politiku (MEP)“.

Konsultacije sa predstavnicima nevladine organizacije održane su 3. decembra 2013. godine u prostorijama Uprave za dijasporu, Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija.

Predstavnici Ministarstva vanjskih poslova i evropskih integracija, odnosno Uprave za dijasporu, informisali su o preduzetim i planiranim aktivnostima vezanim za pripremu Predloga zakona o saradnji Crne Gore sa dijasporom. Na sastanku su posebno naglašene aktivnosti koje su preduzete u dijelu koji se odnosi na implemetaciju aktivnosti obuhvaćenih Strategijom saradnje sa dijasporom za period 2011-2014. godine, a gdje se upravo naglašava potreba definisanja odgovorajućeg zakonskog okvira kojim će biti obuhvaćena pitanja koja se tiču uređenja odnosa Crne Gore sa iseljeništvom, način ostvarivanja i jačanja saradnje, nosioci saradnje, sredstva za očuvanje i unapređenje saradnje, nadležnosti i međusobni odnosi institucija države u ostvarivanju saradnje, zaštite prava i interesa, mjera i pogodnosti pri povratku i useljavanju u Crnu Goru, kao i druga pitanja od značaja za iseljništvo i državu Crnu Goru.

Na sastanku, akcent je stavljen na pitanja koje se tiču obrazovanja Savjeta za saradnju sa iseljeništvom, predstavnike iseljenika iz reda sportista, vođenje evidencije o iseljnicima i njihovim asocijacima, kao i sredstva koja je potrebno izdvojiti iz budžeta, a koja su neophodna za primjenu zakonskih rješenja.

U skladu sa dogovorom sa sastanka, predstavnici nevladine organizacije će u elektronskoj formi dostaviti dodatne komentare i sugestije koje se tiču izrade Predloga zakona o saradnji sa dijasporom. Dostavljeni komentari će biti razmotreni u narednom periodu na sastancima Radne grupe za izradu Predloga zakona o saradnji Crne Gore sa dijasporom, u cilju što kvalitetnije pripreme Predloga zakona o saradnji Crne Gore sa dijasporom.